Projektreferenzen
Projekt Embedded-Controller Architektur / Entwicklung 12.13-06.15

Referenz durch Teamleiter, ABB Schweiz

"Ausserordentliche Erfolge:

Es ist ein massgebliches Verdienst vom Consultant als erfahrenem Software Architekten dass der anspruchsvolle Software Architecture Transition Prozess zügig vorankommt."

Projekt Entwicklung eines High-Performance In-Memory DBMS mit Instant Replication-Anbindung an MySQL und Oracle-Datenbanken in C++, 01.11 – 12.11
Referenz durch Geschäftsführer, triAGENS GmbH, vom 16.01.12
"Der Consultant hat sich im Projekt durch detaillierte, tief gehende Kenntnisse im Bereich Oracle / MySQL / C++ ausgezeichnet. Die Zusammenarbeit im Team war tadellos."
Projekt Entwicklung von Marktadapter-Software für die Anbindung des hauseigenen automatischen Handelssystems(MarketMaking) an diverse Finanzmärkte, 05.10-03.11

Optimierung der Pricing-Engine für den Derivatenhandel

Referenz durch Entwicklungsleiter ITG, Macquarie Europe vom 09.11.2011
„Der Berater hat für uns 2010/2011 im Handelsbereich eigenständig C++ -Schnittstellen für die Italienische und die Schweizer Börse entwickelt. Ebenso war er ein Kern-Entwickler für unseren C++ Inhouse-Pricer. Die ihm übertragenen Aufgaben hat er stets in enger Kommunikation mit den verschiedenen Fachbereichen zu meiner vollsten Zufriedenheit erledigt. Seine C++-Kentnisse sind sehr umfangreich und beinhalten das komplette Spektrum von altem C-Code bis zur patternorientierter Template Programmierung. Ebenso hat er sich schnell in bestehenden Code eingearbeitet und war dadurch nach kurzer Zeit in der Lage die anstehenden Veränderungen effektiv durchzuführen.“
Projekt Adressverwaltung-Redaktionssystem, 02/05 - 04/06
Referenz durch Systemadministrator, Telegate AG, vom 21.03.06
"[...] Der Consultant hat dieses Projekt entwickelt und betreut. Mit dem Consultant stand uns ein Partner zur Seite der nicht nur durch fachlich kompetentes Auftreten, sondern auch durch schnelle, zuverlässige und freundliche Arbeitsweise bestach."
Projekt Datenbankdesign- und Entwicklung auf Basis Oracle in 06/03
Referenz durch ff DatenBeratung vom 09.10.03
"In einem Kundenprojekt war es notwendig eine Datenbank auf Oracle-Basis zur Haltung und Pflege von Produktdaten zu entwickeln. Neben den üblichen Anforderungen an Datenbanken kam z.B. die Sortierbarkeit der Daten per Drag&Drop oder die Aufbereitung der Daten für den automatisierten Satz in QuarkXPress dazu. Die Kompetenz in Datenbank-Design und -entwicklung hat mich schon nach kurzer Zeit völlig überzeugt, sodaß wir dieses Projekt sogar vor der Deadline souverän abwickeln konnten und unseren Kunden sehr zufrieden gestellt haben. Jederzeit gerne wieder."
Projekt Internetplattform 11880.com – Online Branchenauskunft, 09/01 - 08/03
Referenz durch Geschäftsleitung der 11880.com GmbH vom 10.06.02
"Der Consultant brachte sich sehr stark in das Gesamtprojekt mit ein. Er unterstützte die Projektmanager innerhalb der Projektierungsphase mit sehr guten zielführenden Impulse. Daran konnte man bereits seine Kompetenz in Datenbankentwicklung und sein sehr logisches, strukturiertes Denken erkennen. Die sehr komplexen Anforderungen an Datenstrukturen in Verbindung mit der Menge der Datenbankeinträge sowie Suchalgorithmen stellten sehr viele Entwickler vor größere Probleme, die durch den Consultant mit einer eigenentwickelten Suchengine doch mehr als zufriedenstellend gelöst werden konnte. Am Ende der Entwicklung entstand ein hochflexibles, sehr performantes Auskunftsportal. Der Consultant arbeitet an diesem Projekt seit 09/00 bis 08/01 an unserer Portalsoftware. Dieses war die Basisentwicklung. Da wir mit dem Consutant sehr zufrieden waren, erhielt dieser seit Beendigung des Basisprojekts weitere Projekte aus unserem Haus bezgl. der Internetplattform 11880.com."
